



# СИЛА БРИГАДЫ!

В августе прошлого года бюро областного комитета КПСС заслушало отчет бригады чистой комплексно-механизированной бригады шахты «Нагорная» комбината «Южнокузбассуголь». Е. И. Дроздецкого об опыте достижения высоких технико-экономических показателей и воспитания коллектива.

В постановлении бюро обкома КПСС, в частности, подчеркивалось, что надо активнее привлекать рабочих к управлению производством, вследствие способствованием созданию в каждом коллективе деловой творческой активности.

Эскаваторная бригада Героя Социалистического Труда И. З. Липова с разреза «Киселевский» комбината «Кемеровоуголь» — хорошо известный своим трудовыми традициями коллектив. Сегодня бригадир делится раздумьями и планами о работе коллектива.

Прочитал в «Кузбассе» постановление бюро обкома КПСС, выступление Егора Ивановича Дроздецкого, в котором он рассказывает о своей бригаде, о том, как горняки добиваются высоких технико-экономических показателей, как в ударном труде воспитывается коллектива, духовно и нравственно растут люди. Захотелось поделиться своими раздумьями, рассказать о нашей бригаде.

Всего второй год пошел, как организована наша комсомольская — молода и дежная бригада, но на счету ее уже немало добрых дел. Так, в прошлом году мы обнаружили погрузку на транспорт экскаватором ЭКГ-4,6 миллион 50 тысяч кубометров горной массы. В сентябре уже «перешагнули» за миллион, поэтому предусмотрели обозательства и решили дополнительно к ним дать еще 100 тысяч кубометров вскрыши.

Окончательный же результат превысил и эти наши наметки. За год мы погрузили в автосамосвалы и вывезли на отвал миллион 320 тысяч кубометров горной массы. Причем только по зачастям экономия составила две тысячи рублей.

Успех этот не пришел нам случайно, он явился закономерным итогом всей нашей предшествующей работы — как в смысле организации производства, так и воспитания рабочего коллектива. Вот почему и хочется вспомнить немного «истории».

В 1972 году нашему коллективу удалось побить рекордной производительности в Кузбассе: тогда за 72 смены мы погрузили 253.000 кубометров горной массы.

Ключ к этому успеху был в новой форме организации труда — комплексе «автомобиль — экскаватор». В одной упряжке с нами трудились водители и бульдозеры. В отдельные смены БелАЗы делали более 400 рейсов. Среднесменная наработка достигла 3.500 кубометров.

Ворзье за рекордный результат предшествовала тщательная подготовка. Руководители нашего разреза рассматривали графики, предусматривающие наилучшее использование рабочего времени.

Высокопроизводительны и труд приносили огромное моральное удовлетворение, радость. Он быстро сплотил людей подлинность, постоянно расширять свой професиональный кругозор. Теперь каждый бригадир владеет смежной профессией — сварщика или слесаря. А помощники машиниста М. Плавинский, Б. Марков спрашиваются с управлением экскаватора, не хуже передовых машинистов. Все у нас учатся — кто в институте или техникуме, кто в школе разбирается в технологии, кто на практике; все активно участвуют в общественной жизни разреза.

Упорные профессиональные тренировки помогли достичь продолжительности пикла работы экскаватора с 23—25 до 18—20 секунд. 27-тонный БелАЗ загружался за одну минуту.

Разумеется, пройти такую школу, особенно для новичка, — не просто везение. Это может, например, подтвердить Володя Полосухин, недавно принесший в коллектив. Естественно, его на работу, начальник участка М. Иванов, как у нас заседено, согласовал это с бригадой. Затем новичок рассказал о себе, а мы ему — о наших традициях. Он сразу понял: чтобы не осталась в бригаде иерархичным телом, надо быть очень и очень требовательным к себе.

Сейчас мы еще не можем говорить о том, чтобы все экскаваторы работали на уровне 250 тысяч кубометров.

**ВЛАДИМИР ЗЕМЛЯНУХИН**  
я слышал много хорошего и осенью, когда шел взмет снег, и зимой во время вывозки кормов. Все характеризовали его как трудолюбивого, прилежного механизатора, хорошего человека. И когда в газетах был напечатан Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении особо отличившихся рабочих сельского хозяйства, я не удивился, увидев фамилию Землянухина, тракториста колхоза «Россия».

## ВЕРНОСТЬ ЗЕМЛЕ

...Своего отца Владимир знает только по фотографиям, которые бережно хранятся дома. Папа отец на поле боя смертью храбрый.

Когда Владимир окончил семь классов, пошел в пастухи. А душа все же лежала к другому. Как начнет весной подниматься пар от прогретой солнцем земли, так и манил на поле.

— Учиться тебе надо, другожек, — предложил как-то бригадир. — Вижу, землю любишь.

Так и попал Владимир на курсы механизаторов. Стал трактористом. С тех пор и не расстается с техникой.

Мне кажется, он испытывает какой-то внутренний подъем, когда выходит в поле. Специалисты говорят: куда ни на призыва Владимира, будь то прибрежная влаги, культивация или лущение, — все он делает умело, хорошо, быстро.

С ранней весны до поздней осени второй год в тракторист — полевой стан. До моей привозят зерно, уезжают с первыми петухами.

— Усташь никогда не чертиков. А выйдешь из избы, почника полежишь на земле: сверху небо, земля пахнет так, что ты выскажешь нельзя, — вот это — отдох! После такого отдохна снова чувствуешь себя Ильей Муромцем.

Потом добавляет:

— Видно, не зря и фамилия моя — Землянухин. Наверное, ее моим предкам дали за любовь к земле.

И мне подумалось: не эта ли любовь коммунисты избрали Владимира членом парткома колхоза, а колхозники — членом правления?

Ведь любовь эта обрашивается большой пользой для других. Вот и в прошлом году Владимир Землянухин занял в соревновании первое место не только в своем колхозе, но и во всем районе. Его годовая выработка — 1650 гектаров условной, мягко говоря, не каждому такое под силу. Недавно борю райкома партии, райисполком и райспартпризывали Владимира Землянухину почетное звание «Чемпион района 1973 года».

Н. ЧИНЕНОВ,  
корр. газеты «Ленинское знамя».  
Беловский район.

## Кузбассу отвечают

### «ПОЧЕМУ МОЛЧАТ «ПИЛАДЫ»

Главкобзастстрой обсудил вопросы поднятия в материнском цехе собранию «Почему молчат «пилады», который был опубликован в газете 6 января.

На Кемеровском и Новокузнецком домостроительных комбинатах работают поточные линии централизованной заготовки и сварки листолита в ковры.

В настоящее время около 75 процентов применяемого в жилищном строительстве поливинилхлоридного листолита мы ввозим очень высокое облагодетельство — отгрузить и вывезти в отвал миллион 800 тысяч кубометров горной массы. Девять же пигтитку в целом бригада решила завершить за три года и восемь месяцев, т. е. к нынешнему Дню шахтера.

Год мы начали успешно, обязательства свои выполнили. А если бригада умеет держать слово — в этом, пожалуй, ее самая большая сила.

И. ЛИПОВ,  
бригадир экскаваторной бригады разреза «Киселевский» комбината «Кемеровоуголь». Герой Социалистического Труда.

М. ДИАМАНТ,  
заместитель начальника Главкобзастройки.



### ОЧЕРЕДНОЙ НОМЕР ЖУРНАЛА

Вышел из печати шестой номер журнала ЦК КПСС «Партийная жизнь». В нем опубликована передовая «Персональная ответственность за порученное дело», статьи «Развивать научный подход в организации производства и воспитации коллектива», «Активные организаторы из рабочих и колхозников» (ТАСС).

**Н А РЕКЕ** Ине продолжается строительство водозаборного сооружения для Ленинск-Кузнецкого камвольно-суконного комбината. Такая стойка — первая в городе. Из трех «Ленинскпромстroi» на объект направили лучшую бригаду монтажников. Руководит ею Степан Спиридонович Шуцкий.

Плотина, которая будет возведена на Ине, значительно поднимет уровень воды в реке и полностью обеспечит

технической водой все производство комбината.

Новое сооружение вступит в строй действующих в четвертом квартале нынешнего года.

**НА СНИМКАХ:** на этом месте плотина перекроет реку, а пока здесь ведется съемка местности; монтажники из бригады С. С. Шуцкого.

Фото В. Грязухина.  
г. Ленинск-Кузнецкий.

## БУДУЩЕЕ ШАХТЫ

Закончили разработку перспективного плана развития предприятия на 1976—1990 годы экономисты шахты им. Ленина. В нем предусмотрено путем реконструкции и обединения шахт им. Ленина, им. Шевченко и «Усинской» увеличить добчу угля в 1990 году до девяти миллионов тонн. На улучшенном предприятии будут работать восемь очистных комплексов с суточной добчью в три тысячи тонн каждый. Значительно возрастут фондообразованность и фондотдача предприятия. Прибыль от хозяйственной деятельности поднимется до 52 миллионов рублей против нынешних двенадцати миллионов. Почти в три раза выше будет производительность труда, которая составит 290 тонн на рабочего в месяц.

(Корр. «Кузбасса»).

г. Мендузреченск.



### Партийная жизнь

## ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ ОБЯЗЫВАЕТ

Сотни коммунистов нашей области в ходе обмена партнитарных документов ежедневно получают высшее партийное образование.

Под рубрикой «На международные темы» помещена статья «Персональная ответственность за порученное дело», статьи «Развивать научный подход в организации производства и воспитации коллектива», «Активные организаторы из рабочих и колхозников» (ТАСС).

Журнал публикует письма читателей, ответы на их вопросы, информацию о жизни партийных организаций.

(ТАСС).

высшую личную ответственность коммуниста — дела своей партийной организацией.

В работе с коммунистами, совершившим и проступки, участвуют партийные комиссии, созданные при горючих и районных и городских комитетах КПСС.

В ходе обмена партнитарных документов активизировалась работа первичных организаций, повысилась требовательность к коммунистам за соблюдение ленинских норм партийной жизни.

Всякий раз приходится решать се-

годня партийным организациям. Успех во многом зависит от их сплошности, авторитета. Партийные организации стоят по отношению к тем коммунистам, которые не делают правильных выводов из критики, продолжают вести себя недостойно. Естественно, встает вопрос: место ли тамому в рядах КПСС?

Заместитель директора шахты «Тайбанская» Г. Марийша на протяжении ряда лет неправильно ведет себя в быту. Не раз обсуждали коммунисты его сплошности, авторитета. Партийные организации стоят по отношению к тем коммунистам, которые не делают правильных выводов из критики, продолжают вести себя недостойно. Естественно, встает вопрос: место ли тамому в рядах КПСС?

При решении вопроса об исключении коммуниста из партии надо, конечно же, пройти манисимум чистоты, внимания.

Опыт показывает, что бесседа, прошедшая в обстановке торжественной доброжелательности, взыскательности, требовательности, оставляет глубокий след в сознании членов партии. Как правило, коммунисты, с которыми было проведены беседы, делают правильные выводы, они включаются в активную общественную жизнь.

Стали разбираться. Во

время беседы в парткоме В. Анищенко заявил, что в цехе много молодежи, оборудование новички знают плохо, не ухаживают за ним, потому что из строя выходит преждевременно. Приходит ся дескать, с такими разговаривать на повышенных тонах.

Стали разбираться. Во

время беседы в обстановке торжественной доброжелательности, взыскательности, требовательности, оставляет глубокий след в сознании членов партии. Как правило, коммунисты, с которыми было проведено обсуждение, делают правильные выводы, они включаются в активную общественную жизнь.

Стали разбираться. Во

время беседы в обстановке торжественной доброжелательности, взыскательности, требовательности, оставляет глубокий след в сознании членов партии. Как правило, коммунисты, с которыми было проведено обсуждение, делают правильные выводы, они включаются в активную общественную жизнь.

Стали разбираться. Во

время беседы в обстановке торжественной доброжелательности, взыскательности, требовательности, оставляет глубокий след в сознании членов партии. Как правило, коммунисты, с которыми было проведено обсуждение, делают правильные выводы, они включаются в активную общественную жизнь.

Стали разбираться. Во

время беседы в обстановке торжественной доброжелательности, взыскательности, требовательности, оставляет глубокий след в сознании членов партии. Как правило, коммунисты, с которыми было проведено обсуждение, делают правильные выводы, они включаются в активную общественную жизнь.

Стали разбираться. Во

время беседы в обстановке торжественной доброжелательности, взыскательности, требовательности, оставляет глубокий след в сознании членов партии. Как правило, коммунисты, с которыми было проведено обсуждение, делают правильные выводы, они включаются в активную общественную жизнь.

Стали разбираться. Во

время беседы в обстановке торжественной доброжелательности, взыскательности, требовательности, оставляет глубокий след в сознании членов партии. Как правило, коммунисты, с которыми было проведено обсуждение, делают правильные выводы, они включаются в активную общественную жизнь.

Стали разбираться. Во

время беседы в обстановке торжественной доброжелательности, взыскательности, требовательности, оставляет глубокий след в сознании членов партии. Как правило, коммунисты, с которыми было проведено обсуждение, делают правильные выводы, они включаются в активную общественную жизнь.

Стали разбираться. Во

время беседы в обстановке торжественной доброжелательности, взыскательности, требовательности, оставляет глубокий след в сознании членов партии. Как правило, коммунисты, с которыми было проведено обсуждение, делают правильные выводы, они включаются в активную общественную жизнь.

Стали разбираться. Во

время беседы в обстановке торжественной доброжелательности, взыскательности, требовательности, оставляет глубокий след в сознании членов партии. Как правило, коммунисты, с которыми было проведено обсуждение, делают правильные выводы, они включаются в активную общественную жизнь.

Стали разбираться. Во</p



ГОРОД — СЕЛУ

## БЛАГОДАРНЫ ШЕФАМ

Это было совсем недавно. В красном уголке животноводческого комплекса «Октябрьский» перед доярками, телатиницами и скотниками с литературной программой о В. И. Ленине выступал артист Кемеровской областной филармонии Николай Иванович Сизов. Люди слушали его с глубоким вниманием.

Так прошло одно из шефских мероприятий областной филармонии в Кемеровском районе. Коллектив филармонии на основе договоров о творческом сотрудничестве с совхозами «Ельцовский» и «Октябрьский» проводит в сельских домах культуры разностороннюю работу: регулярные занятия по программе юношеского клуба любителей музыки, встречи с мастерами искусства, консультации для участников художественной самодеятельности.

Вот уже два года с помощью отдела пропаганды и агитации Кемеровского горкома КПСС, отдела культуры горисполкома, а также многих учреждений культуры и искусства областного центра в нашем районе эффективно действует районная школа передового опыта клубной и библиотечной работы. Благодаря ей у нас появились культиваторники нового типа — воспитатели. Они отличаются широтой кругозора, стремлением к высокому уровню педагогических знаний, к научной организации своего труда. Их, правда, еще немногие, но они уже создают ту «погоду», при которой возможен настоящий подъем культурно-просветительской работы на селе. Их числу в первую очередь относятся Алексей Семенин, директор Октябрьского сельского Дома культуры, Людмила Горбова, заведующая районной (центральной) библиотекой, Тамара Помазкина, директор и художественный руководитель любительского ансамбля «Юность» Ягуновского Дома культуры, Любовь Халецкая, заведующая районным методическим обединением культурно-просветительской работы.

Значительную шефскую помощь сельским учреждениям



## ПРОЩАЙ, ЗИМА! ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ВЕСНА!

Погода в этот день была весенняя — засвистела на ветру. Ткачи из Кемеровской области пришли на исконно русский праздник — праздник проходов зимы, желанной встречи с весной. Одновременно масленичные гуляния проходили на площади у плавательного бассейна, в Предзаводском и Южном поселках, в Кировском районе и в сосновом бору Рудничного района.

Вместе с кемеровчанами в празднике участвовали труженики села Кемеровского района.

На улицах города мы видели сувениры: гробы лошадей с бубенцами, а на открытиях есть радость с колокольчиками в руках вместе с коллективами художественной самодеятельности Новокемеровского химкомбината, Кемеровской ГРЭС, заводов коксохимического и азотнокислотного с успехом выступали самодельные артисты из приглашенных к городу совхозов. На «бис», например, привели зрителям областного

центра выступление на площади у плавательного бассейна фольклорного ансамбля «Бабушки и дедушки из плодопитомника».

Запоминающимся зреющим была передача эстафеты долгожданной гостью Весне, веселое оживление вызвало представление огня чучела бородатого и прогулки пыльницы и хулигана...

Весь день на улице бойко работали торговые ряды. Не только ароматные блины, горячие беланы, пельмени и чай из самовара пользовались спросом. Популярными были и сувениры, и гравюры, и кинескопы, которые уносили с праздника кемеровчане.

В. ПЕТРОВА.

На снимках: русская тройка, хлеб соль «Весно», арбуз, труженики села и города... Фото П. Костюкова. г. Кемерово.



## ЮНЫЕ ДРУЗЬЯ ПОЖАРНЫХ

Недавно в пионерском лагере «Орленок» проходил II Всероссийский слет юных друзей пожарных. Более 500 делегатов из разных городов страны съехались на этот слет. За активное участие в работе юных пожарных, за хорошую агитационно-массовую и пожарно-профилактическую работу среди школьников областной совет ВДПО послал на слет начальник дружин ЮДПД г. Прокопьевска Сергея Каликанова (школа № 23). Любоу Вторников (школа № 59) и Тамару Землянную из Сафоновской восемилетней школы.

Все делегаты участвовали в игре «Тревога 1,2», в соревнованиях по пожарно-прикладному спорту. Интересной была поездка в Краснодарский край на открытие памятника пожарным.

И. ХАТУНЦЕВ,  
инженер ОПО УВД  
г. Прокопьевск.

## ДНЕВНИК СПАРТАКИАДЫ

СВЕРДЛОВСК, 16 марта. (Спец. корр. ТАСС). Спартакиада, финальные соревнования которой завершаются в Свердловске и Бакуриани, дала мощный толчок развитию зимних видов спорта в нашей стране. Об этом говорил в своем выступлении на состоявшейся сегодня пресс-конференции председатель Комитета по физической культуре и спорту при Совете Министров СССР С. П. Павлов. Он назвал красоречивые цифры: в спартакиадных стартах приняли участие без малого двадцать миллионов физкультурников, из них почти семь миллионов выполнили нормы ГТО. По сравнению со второй зимней Спартакиадой народов СССР значительно расширилась «география». В три раза больше прежнего подготовлено и спортивных разрядников.

Никто не мог составить серьезной конкуренции в женской эстафете первой команды Российской Федерации, в которой выступали Зинаида Амосова из Новосибирска, Раиса Сметанина из Сыктывкара, горьковчанка Алевтина Олонина и Галина Кулакова из Ижевска, ставшей победительницей — 1 час 18 мин. 04 сек. Тес-

нользников уверенно занял Янис Циагуна.

Соперничать с ним мог, пожалуй, только Михаил Логинов из Перми. Но три сотых доли секунды — мгновение, уловить которое под силу лишь электронному таймеру «Омега», регистрировавшему время участников Спартакиады — превратили для Логинова золото в серебро.

Бронзовые медали достались сразу двум — хозяйину Спартакиады Георгию Джикиеву из Бакуриани и ленинградскому горнолыжнику Николаю Сленякову, сумма времени по двум попыткам у которых оказалась абсолютной однakoвой.

Соревнования зимней Спартакиады в Бакуриани закончились. Уездная из Грузии, спортсмены увозят домой теплые воспоминания о маленьком гостепримном поселке среди прекрасных гор.

В этот день разыграны также последние награды у фигуристов — в одиночном катании у мужчин и в конькобежном марафоне на 10.000 метров.

БАКУРИАНИ, 16 марта. (Спец. корр. ТАСС В. Бурович, Я. Герлов). Для одного из 67 «летающих лыжников», соревновавшихся в заключительный день Спартакиады в Бакуриани на 90-метровом трассе, этот старт был прощальным: с большим спортом расставалась замечательный прыгун, чин смелым и элегантным полетом аплодировали зрителям многих стран мира, участник четырех белых олимпиад Коба Чакадзе.

Как и для Иванова, Бакуриани — счастливое место для латвийского горнолыжника Яниса Циагуна.

Первое место среди гор-

нользников уверенно занял Владимир Иванов (Ижевск) — 16:10:77, а бронзовую — Александр Владимиров (Краснодар) — 16:12:56.

Спор фигуристов решился в пользу серебряного приза чемпионата Европы и мира нынешнего года. Сергея Волкова из Московской области. Абриты оценили его выступление на Спартакиаде — 233,32 балла (сумма мест 9). Серебряную медаль завоевал ленинградец Юрий Овчинников, как всегда про демонстрировавший класс над великолепных прыжков. Его результат — 225,44 (20). Москвич Владимир Ковалев был третьим — 222,88 (25).

Соревнования зимней Спартакиады в Бакуриани закончились. Уездная из Грузии, спортсмены увозят домой теплые воспоминания о маленьком гостепримном поселке среди прекрасных гор.

Вот и завершились финальные старты третьей зимней Спартакиады народов СССР, проводившиеся в Свердловске и Бакуриани.

В воскресенье в Свердловске состоялось ее торжественное закрытие.

На первом и втором этажах Спартакиады в массовых стартах выступили без малого 20 миллионов человек. Это более чем на семь миллионов больше, чем было в 1968 году во время второй зимней Спартакиады народов СССР. В ходе новых спартакиад имена новых спортсменов, включая фигуристов комплекса ГТО. И хотя финал Спартакиады уже завершен, но под ее флагом продолжаются соревнования десятков тысяч коллективов физкультурников.

(Спец. корр. ТАСС). Редактор В. И. Денискин.

Адрес редакции и издательства: 650630, ГСП, г. Кемерово-99, ул. Ноградская, 3. Телефоны: редактора 6-61-54, приемной 6-69-74, заместителя редактора 6-65-74 и 6-70-82, ответственного секретаря 6-68-81, заместителя секретаря 6-65-63, отделов редакции: партийной жизни 6-61-83 и 6-02-08, пропаганды 6-66-73, промышленного 6-69-44 и 95-51-02, сельского хозяйства 6-67-82 и 6-90-71, Советов депутатов 6-64-84, культуры 6-62-01, строительного 6-67-46 и 6-02-00, писем и рабочих 6-90-52 и 6-60-72, информации 6-62-37, 95-58-76 и 6-82-61, еженедельника «Панorama» 6-63-02, объявлений 6-68-72, фотокорреспондентов 6-90-63, приема информации 6-88-85, общественной приемной 6-66-52, бухгалтерии 6-90-54, директора издательства 6-69-12.

ПИШИТЕ,  
ЗВОНИТЕ:

ОП04992.

Типография издательства «Кузбасс».

КУЗБАСС

КЕМЕРОВСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ  
им. А. В. ЛУНАЧАРСКОГО  
в дни школьных каникул

с 24 по 30 марта

з. РОСТАН.

«СИРАНО ДЕ БЕРЖЕРАК»

Спектакль в трех частях

31 марта  
Л. БРАУСЕВИЧ, И. КАРНАУХОВА.

«АЛЕНЬКИЙ ЦВЕТОЧЕК»

Сказка в двух частях

Начало спектаклей в 12 часов.

Билеты продаются.

Театр оперетты Кузбасса

28, 29, 30, 31 марта

Ф. ЭРВЕ.

«МАДЕМУАЗЕЛЬ НИТУШ»

Оперетта в 4 картинах, 2 актах и с одним антрактом  
Либретто Е. и М. ГАЛЬПЕРИННЫХ по мотивам пьесы Г. МЕЛЬ-

ИКА и А. МИЛЛАДА.

Начало спектаклей в 19 час. 30 мин.

Касса работает с 13 до 20 час.

Открыта предварительная продажа билетов.

Принимаются заявки на коллективные посещения.

КЕМЕРОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЦИРК

с 20 марта

НОВАЯ ПРОГРАММА

ГАСТРОЛИ ТАТАРСКОГО ЦИРКА

и АТTRACTION «МЕДВЕЖИЙ КВН»

под руководством Михаила СИМОНОВА.

Концертный зал филармонии

20 и 21 марта

АРТИСТЫ КИЕВА

в эстрадном представлении

«КАЛЕЙДОСКОП»

Начало концертов в 19 час. 30 мин.

Подробности в афишах.

Вход в зрительный зал после 3-го звонка прекрасен.

ЛЮБИТЕЛЯМ ПУТЕШЕСТВИЙ!

КЕМЕРОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ И НОВОКУЗНЕЦКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТЫ ПО ТУРИЗМУ И ЭКСКУРСИЯМ

СООБЩАЮТ КУЗБАССОВЦАМ,

что очередной туристско-экскурсионный поезд отправится 7 апреля 1974 года по маршруту НОВОКУЗНЕЦК — КЕМЕРОВО — СМОЛЕНСК — МИНСК — ВРЕСТ — ВИЛЬНЮС — КАУНАС — КАЛИНИНГРАД — РИГА — ПСКОВ — НОВГОРОД — ЛЕНИНГРАД — КЕМЕРОВО — НОВОКУЗНЕЦК.

Стоимость путевки 175 рублей. Путевки продаются.

Наша телефонная линия в Кемерове — 6-83-43, 6-82-02; Новокузнецке — 4-44-13, 7-63-93.

СВАДЬБА

СЛУЖБА  
трудоустройства

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ И КЕМЕРОВСКАЯ СТРОИТЕЛЬНАЯ ШКОЛА

ПРОВОДЯТ НАБОР УЧАЩИХСЯ

по следующим специальностям:  
отделочники, монтажники железобетонных и стальных конструкций, слесари строительных машин, машины мостовых кранов, токари, автокрановщики, шофера 3-го класса.

Начало занятий с 20 марта с. г.

Приглашаются юноши и девушки в возрасте не моложе 17 с половиной лет, а на курсы шоферов — 20 лет и с образованием 8—10 классов.

Срок обучения 6 месяцев, стипендия 75—100 руб. в месяц.

Обращаться: ул. Трудовая, 4, ул. Спортивная, 28 (строительная школа).

УССУРИЙСКИЙ АВТОРЕМЗАВОД